
Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної 

підсистеми "Дорожньо-транспортна пригода" інформаційно-

телекомунікаційної системи "Інформаційний портал Національної 

поліції України" 

 

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 15.07.2020 № 533 

(Зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 31 липня 2020 р. за  

№ 726/35009) затверджено Інструкцію з формування та ведення 

інформаційної підсистеми "Дорожньо-транспортна пригода" інформаційно-

телекомунікаційної системи "Інформаційний портал Національної поліції 

України". 

Цим же наказом визнаний таким, що втратив чинність, наказ 

Міністерства внутрішніх справ України від 28 грудня 2005 року № 1242 "Про 

затвердження картки обліку дорожньо-транспортних пригод та Інструкції 

щодо її заповнення". 

Інструкцією визначений порядок формування та ведення інформаційної 

підсистеми "Дорожньо-транспортна пригода" інформаційно-

телекомунікаційної системи "Інформаційний портал Національної поліції 

України", призначеної для автоматизації процесів обліку дорожньо-

транспортних пригод у Національній поліції України. 

Формування (наповнення) та ведення (підтримка в актуальному стані) 

інформаційних ресурсів інформаційної підсистеми "ДТП" здійснюється за 

допомогою технічних і програмних засобів системи ІПНП. 

До інформаційних ресурсів підсистеми "ДТП" віднесено інформацію, 

що здобута в межах компетенції органами (підрозділами) поліції, про ДТП 

відповідно до кодів, що містяться в системі ІПНП, а саме про: 

реєстрацію ДТП; 

характеристику місця ДТП (дорожні умови та дорожню обстановку); 

учасників, потерпілих, травмованих та загиблих (прізвище, ім'я, по 

батькові (за наявності); дата народження (число, місяць, рік); громадянство; 

стать; місце народження; місце проживання (перебування); документ, що 

посвідчує особу); 

транспортні засоби та їх страхування. 

До інформаційної підсистеми "ДТП" вноситься наявна мультимедійна 

інформація (фото-, відеозапис) обстановки ДТП, що сталася. 

Інформаційні ресурси інформаційної підсистеми "ДТП" формуються 

(наповнюються) та ведуться (підтримуються в актуальному стані) 

уповноваженими посадовими особами органів (підрозділів) поліції, на 

території обслуговування якого сталася ДТП, державною мовою, а для 

установчих даних особи - додатково російською та англійською мовами. 

Користувачами інформаційних ресурсів інформаційної підсистеми 

"ДТП" є уповноважені посадові особи органів (підрозділів) поліції, інші 

державні органи у випадках, передбачених законодавством. 
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Передбачено, що внесена до інформаційної підсистеми "ДТП" 

інформація, автоматично знеособлюється через три роки, а саме вилучаються 

відомості про: 

прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) учасників, потерпілих, 

травмованих та загиблих, дата і місце їх народження, місце проживання 

(країна, область, район, населений пункт, вулиця, номер будинку, корпусу, 

квартири); 

документ, що посвідчує особу. 

Знеособлення зазначених відомостей здійснюється шляхом їх 

видалення, що виключає подальшу можливість поновлення таких відомостей. 

Повний текст наказу доступний за посиланням. 
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